82 ghot HollAf 400 km BolFl 3ol 9= €17
Al MAS Bl 7EA, 92 713 B gt SRt

A x AZEF Hogny FojW Aeg y kme} 51t 19}y Ato] 9|
TAE 122 epd oS _1,]—71‘0 Iﬂ] e = —Q-Z] ore 7109
(2, AollA L7H712] 24 915 |20)
- ?le
YkmA e =

400

300

200

100

012345678 x(A7b)

®
w
>,
e
rO
ofl
Mo
—
()
(an)
>
3
o,
}ﬂ
3
_W_‘,




Fhgshs o g Azhe?

Y(C) 4

4
60 v
20 |+

O 2 46810 x(z)

Oer @12 @psE  @9r Ok

Lo y=1000] He AL x =
100°C7H] 7Hd st o] F AR s Holch.




Sp7hE A, BE x AR o182 Ho] au2 ydol2t T o, x oty

; :jﬂ% Jef xR et e ot 2ok ohg 5 g4 22 Al
RE V2H?
—A
AC), S
4000 ,I
3200 ,'I
2400 /
1600 ,,'
800

/
7

A

OT234 “xm

@ To}FIHA 9 o] g o FLe V| HaF FrlaFo g ZAHE,
@ ksl o] o]-4-.8.3-2 A7k 1000 Ho k.
G)weptslag 347 ol g 32 We] o] §.aFS 3000 Yol
@)2 717120 WA S ol g5k Aol felstet.
® T wtalrkElE 4417 Bt o] § S o] 83 ZFoli 400
Slojct,

® WIFHY A S 3417 0] 83W-E W Q] 0]L Q=L 2800 Yot}
@ 207 HEAHBE ol §3HE Ro) f2l5te




-2 HjoFol7} oA 4k WojZl szt AAE e 7 vfe}
ol 2 wo] A|7ke] W o] Al S vehd Jefmolct. HolA
szt Zolq 2 uhs A0S B 2 wjsch B 2 o e

Taholat,

—5H
A= a - - -AFA A
(km)4

I
3 A

1

2+ /
/
1 /I //

oA stuztA] dojx Z o A2l A7 508, AHASE
Bl Z o A8 A7He 30 R0 B2 208 ¢ A




Aol Ao AT AL kTt 2uE 2] » B 5 Hown
"ol A2lE y me} 5hak. xsky Aol PAE DL Leh
o 2g W), the F &4 e ALY (W, Adolk QMo

ol E )

Y (m) 4

1000
800 f
600 ]
400/
200

Ol 102030 40 50 60 7O:x(%i—)

O FollA LeA] 10 5 1kmE ©] &3t

@ AFol= HellA EE3t 7] 3020] At & o5 FFS
u}olct,

® &@o|7t Yol ZWe 7] 408e] A F HYogre Yol
72E 600m o]t

@ AQol7t Heol Zoter] A% 10+ 52t A2 7 8+= 200m
ojtt.

@) 2@ols 108 F o] Folgie.

® &£¥ol= 70= F Hof Sorgtth




Wsto] Aol 7k S A Skt dl2ol7t

of| 2ol Foj A &S
ST A x B 5 o olo] Yoz e o] A y 2 stafh x0}y
AJolo] TAZ ez z UERA Ao Jp ghuke 709
O @ A
y y
0 x 0 z
® , ®
Y y
0 % 0 x
®
yl\ J
0 x

oAl 2ol7k oM 2R

£9] y ] g2 00] Fojof gt

7} Bofgpo g e mo] 7pAk oF




rol

Aglo]7} AHgshe Foish Al AL g Do 271710 HlolelS
A8 5 9k, 234 AL RE £ A T, de PolE o] gL
yul7ket skt e % x 9ty Abolo] TS Vb defav) g 4

gl 227

-

@ @

y4 y

@)
By
®)
=

Tz x o] grol S7Fe wf y o] g2 IR oAU HAadfof
it}
@ x9 gto] 57Hd ul y o] = F7H




A x A7t %, AR 2R 0] kol
g o,

Azol7t B4 ek, Eu
y 2 oba xoty Aol o] BAS TR vehyw chewt 2
e 5 A8oH ghe A BT NEH?
A
y D
C
B
A E
0 X
® A, CFBNAE c2uAe A7 gk
@) a2 Aske 702 B, 72kl
® Wele o 417 o Weig
@ @Fo|7k 4 ol Lelzke ul D7 9l wolc}
@) ATzreln AL Ao B72HAA BL Azl gt
zen &

Q@ CHZAE e 29-& A ok
® AFZAA 22 A=t EFZIA 22 A=l

2
- ot




A
o+

b
el




10. W7} o)A Fetol EATO] b, BALE
T E5) Fo2 Bopkehrl ohAl mAReR Ztet ATt A% x
o whe Pozuee] Asg et ¢ o, o F xohy Aolo] TS
ERA D me Qore 4.8

1= Aol 7L 2 A<
—

@ @
¥ y
©) ®
Y 0 y
0 x
®

EFo Jog Eopztong yo gro] Frletttrt Zaste] o
o] B 3 thA] Z7fafof ek




FRlol= ol A Este] stuof Zitt. FHlol= HojA Edste

AT &8 0 2 wolslthr} Ao A Hel upzA A A4 o 7|5}

th7t o] Aojzkth. frlo]7h R 2] x i Fo] o R RE "ol

A2E ykmet 8 of, ohe F kot y o] BAS vebd IR 1Y
0

y y J
O ; 0 ;
@ A @ A
y y
0 . 0 z
® A
y / -
N
|
J/
0 x




12.

0 J? 0 ;
@ A @ A
Y Yy

0] X 0 x
® A
Y

o
=y

92 248 129 o] Fol B2 B ol A £7

shtht A wheA Sk




= oH 5l Al

13. o

A

A =

tEg ase ]

713

=
[6)

Feb7t A el
Bofolct

)
T
—

7

27 %
Zo] yoi7]

|7} mt

A~
e

=9 =
H= 7




14. of® AlFo] A HFole 2 FEt

syl whe A Z7Fstsitt. o] Aol 7V Qe Tef s
® @
@ @
ujj Ll
. =
B
0 A7 0 B Eds
® @
@ @
) v
% o
B
0 Az 0 ARE
®
% i
2 /
0 AE

o ghe oA Sotetet WA MaA 3




15.

o X

~&B

0 x

o

P $ 23} Eo] U7

Y= = A= =@

O Yrpe Al

=z
T
H
&
Fo] HH FotAl= F2ollA
al
oF
=

et

ol7]l 129l dHe Zo] AH
1=}

T~ T

= B9 o7t A WEA Z7hel
Zo] QYT HEAAL B

ol7t A Z7stEe




x,y oA 2 &9 F x 7t

28, 3uf, 48). .. = W] wheh

T2 29| oF y & 21l 3u), 48] ... 2 &
PAZ} 74 ]| BA o]t




17.

D)y = 4x @ y=x+5 @yz%
@ y=7-x ®)y = 1.5x
y=ax B2 Y 4 Q1& off y7t xofl Fu|=g




18. = Fy 7hx ol AulEste A2

D xy=5 @

@ y=4-x ® y=2x+3

<
Il
DO |

B

y 7F x o] Au]HSHH y = ax
Dxy=5y=

5
X
Qy= g, y= %x (3u1d)




19.

U S x o ghol 2 v, 3 8, 4 1Y, ... = Hghof waty of g 2 ),

3, 4 0, ... 2 WsHE 22

O y=2x+1 @ xy=4

@y:; @yz%x

® y=3x?




1=
@ y=28x @yzg ©y=:x
®y=1 ® 2= ® w=T1
X X
ONON® @ 6,6 ® 9,066
@)3), ®, ® ® 9,66

y 7F x ol u]H5HH y = ax
H7] FolA y 7t x ol Aulestes 22 9, ©, ®




8

1
@x:3y,y:§x (A3H1d)
@2x-y=3,y=2x-3

3
@xy=3,y="-
X

@ y=5x (BH12)




22. o FolA y 7k x ol AulEshs A9 ee?

@ xy=4

2
@yzgx

Il
ot

X

©y
@y

Wl =

D 174 @ 274 @ 371 @) ® 570

B

y 7k x o ZgulHotd y = ax
©y=5x (BHd)

@yz%x EEE)
® y=3x (BHIa)

®y=x (x=)
©,®, @, ® 9 47o]th.




Cha ZOllM y 7F x off Aulald wll, m +n o] gh27

x| 1|2 | m
y |5 |n| 15

® 9 @ 6 @0 @i oW

gHlE TACIERZ x7} 28], 38), 44, --- 7} Holl Tt y & 2
i, 3w, 4w, ... 7} S}

m=3,n=10

m+n=13




24. y7bx o] AUl W, A+ B+C ] G Fohu?

@® 15 @ 16 @17 @ 18 ® 0

B

gl FACIBR x7t 24, 38K, 44, ... 7} Holl w2t y = 2
oY, 3, 47, .- 7} At

A=3,B=9,C=5

A+B+C=3+945=17




25. x7by o] AHESHL, x = 6 L W, y = Solth x, y AFo]o] BAA

2
27
4 1 1
@y—% @y=1x @ y=gx
@y:§ ® y=9x




26. y 7bxol ZHHESHL x =4 A o y = 120]|c}. x &}y AFo] ] A 4]

27

O y=48x @ y=4x ® y=12x
48

© VRN

y=axolx=4% fy=12F hyotH,
12=ax4,a=3
w2hA] y = 3x




27.

y 7k x ol ZHEIStL x = 6 & w, y = 30|t} x @Fy Abo] o] A4

1
© y=2x @ y=— @ y=-x+1
) 2x 2
@yz—x ® y=3x

y=ax ©°
x=6,y=3< U] 2
3=ax6

1
a=§




28.

=

oo
r (]
<
i
e
U
U7
P!
rlo
P
filo
B
i)
i
i
ne,
o
o,

y 7]' X Oﬂ @H]Eﬂﬁ]—ﬂ’ X

o

AN y=[ Jelm 2 -cgre [ Jelck
x
1 1 1 1
@5)6, 5 @ gxs § @ 3x, 3
@ 2x, 2 ® 5x, 5

B

Al A Ly =ax
x:4%bmy:2q@
2=ax4,

y 1
=

a=7<=3

1
= =X
YT




29. y7bx o] BulFEety, x =6 4w, y = 9o]th. x ¢ty AFo] o] A A

=7
1
@®© y=28x @ y=2x ®y:§x
3
D3 s

9=ax6
a3
)

whebA Tt BANL y = s




30. y=axoA x=3< o, y=20]c} x=9 4 o, y 9 327

® @1 @) @ 8 ® 9

Wl N

B

2
2=ax3 = =
a , a 3

yzgxx

x=9 & st
2

y=-%X9=26

3




31. y=axoldx=4d ), y=20ck x=6<L oy <] 72?2

@3 @ 4 @5 @ 6 ® 7

2=ax4
1

=3
1

y=§x

, 1
sz%qua]"ﬁyzifo:fi




32.

y 7Fx o AulEetr, x =3 4 Wl y =1 o]th. «x
o] gr27

D1 @ 2

2
O

B

e TAA Ly =ax
x=3,y=12 YU HH,

l1=ax3
a—l
3
1
TR y = 2x
= qols 1 2
XZQEWHO]'@,})=§X2=§




33. yZtxol AuFHst, x =28 ffy=10°|t} x=3< o, y 9
22

@® 2 @g ©)

B

gl BAA L y =ax °|EE,

[SCI ]
®
©
N | =

_ !
=3
1
e y = L
1 _
y=srolx=3% vt




yZhxol Auld uf, x =4 L wf, y = 20|}, y =10 & =, x &

w@H2?

@® 10 @20 ® 30 @ 40 ® 15

B

y=ax x=4, y=22 Y54,

1

2: 4 = =

ax4, a 5
wed BAgE y = Lx

webA x = 20




35. y 7bx o AulEst, x =2 A o, y = 6otk x=3 L u, y O]
e

O 12 @13 @) @ 10 ® 11




36. y 7} x ol AU, x = 20°]H y = 10|t x = 3 4], y 9
27

y=ax
10=ax2
a=>5
y = 5x

x=3¢d, y=15




37. y7bx ol ARSI L x =3 W, y =90tk x =4 W,y 9
e

@ 20 @1 G @ 2 ® 36

a=3
y=3x
x=4 9, y=12




38. yZtxol AL x=2L Wy =100tk x =42 1y
20

@20 @ 10 ® 8 @ 12 ® 14

e TAA Dy =ax
x=249,y=10°B=%
100=ax2, a=5

y =5x
x=4¥8dy=5x4=20




39. y7txol AulEoll x=40H y=280°|t} x=6 <L o, y Zt2?

1
@ 4 @ 12 ®Z @42 ® 10

y 7F x ol AHHSIER y = axo]al
o] Alofl x =4,y =28 tjY5tdA
28=ax4,a="T

mtA TA AL y = 7x 0|21

x =062 st y =42




40.

y7h xoll ARlFsta, x =12 @ w, y = 10°]th. x = 6 & o, y ]
#2?

® 7 @ 6 @1  @s ® 12

y 7t x ol BH[HSIER y = ax o
x=12,y=102 4s}HA

10 =ax12
g3
6




41.

y 7F xoll AulEet, x =6 & W, y = 18|t} y =2 & 1, x 9

#2?

2
“ 3

a=3
wrefA] y =3x ol y =2 & tYdstH
2=3Xx
2
X ==

3




42.

y
ore 212

@2l gke 6 o2 s,

@ x o] gkol 3= y of gt 3 w7t =t

® x=2% o, y=80°|c}
@ y=204¢ 0, x=5 o]t}
® x,yAtole] TA AL y = 4x o]t}

~&B

7b x o BHlEE, x = 3 ¥ W, y = 12°]c}. o}

y=ax°lx=3,y=125 HdsH
12=ax3

a=4

@ BAAL y = 4x 0]2&%:4




oy Zbx-20] FHESL x =4 D W y = 20|tk x =2 L o y 9

#2?

® 2 @1 ®)o @ 3 ® 4

B )
y=ax(x-2)

x kT y S Yot 2 =ax (4-2)
b a =1

y=x-2

x=2491y=0




Au5l x =3 4 o y = 12 o]tk & z &y of] A5t
Adufjz=40]th x=1< o, z o] gr&?

® 4 @ 5 G)s @ 6 ® 7

B \

y= x| BHFESIERE y = ax,
x=3,y=12E Ut a=14
A y = 4x

& yoll HFESIER 7 = by,
y=2z=4E HYstH b =2
oA 7 =2y

oA x =19 o y = 4x1 =4,
y=42m,z=2x4=38




olth. x ¢ty o WA

DN | =

45. yZbx7FAMESt, x =3 A o y =

T2H?
1 1
@y—?;x @y—gx @y:—x

Al A A y = ax
1 _
1
a><3—§
1

a=—

6
meA y = ox




46. 3ol 20009 SH= S5 1 A o] ghe ydolek of o, x,y
Aol o] A2

@® y = 1000x @y = 2000x ® y = 3000x
@ y = 4000x ® y = 5000x

14 : 20009
xH : 2000x Y
oy = 2000x




47. 7}22] Zol7t 5em, Al2C] Aol7t xem, WOl7t yem 1 AARH o]
ATt Wol yoF A& xAto] o] TA 422

O y=2x @ y=3x @ y=dx
C@)yzf)x ® y=6x

(AAAR 2] Hol) = (712) x (2)olB2 y = 5x0]t.




48.

S 1y} 2ol 7tz 2] Aol 60 cm, A2 2] Z o7} 40 cm 1 F AL
7o) O S xemFtE & o, ¥ F29] WOl & yem? 2Hal

Stct. y o] gho] &= AAYD uf, x oy o] TA XS F5HH?

@®© y=10x @ y=20x ® y=30x
@y=40x ® y=60x

A 42hg o] Yol 7tz e} Az o] Folma y = 40x0lt.




N
o
Ak
oo
ol
o

Hg TA y = 4x o] T E 72H?

@) @
Yy yA

( -
—

yA

\IF\




50. x W17k x>0 Q1 AHIE A y = 2x O DL A B AL
ALprh

@A 14 @ A2ARE O A4AEd
@ AL3AER O A2 4 A5

x WO x >0 L W, y = 2x O] DATE A 1 ARES
At




@ x ©] grol F7ke o), y o gt
Z7¥at,

@ A 2 ARG A},
= A 1 AR A 3 AR A,

—




52. xoIH97F-2,-1,0,1, 24w, Au[E TA y = -2x o] IHZE?

yA yA
) 9
2 2
Ll Ll
-2 10 z -2 /O] |z
<)

Y Y
2 2
N
N
AA; AJ;
-2 10 z -2 IOI\_7
N
2 2
YA
2
‘4:
-2 10 T
)
)

@, @, @€ x| A7t = HA oI,




(-3, )] y = ~2x2] TAZ 918 A,

~2xe] TRTE A (-3, 2)8 A Aol




54. v BA y = ax (a # 0) 9] T Zof gt A
&7

® a>0 o, x 7k F718h4 y & Z7Feie)

S
pi

@ a<0 Q™. x7h 7k y £ Aot

®a>0Lw, 225 A2 F3La <0
et




55. Aule BA y = —g o] Jej ol gt Aolr}. &

© x o gtol S7kgoll wet y gt Ao,

® a <002 9B% ofef 2 gk Aol




56. “gHl2] TA y = ax(a # 0) 2] Z1 O] ArHAQl

R TR Y

~&B

® a>00°]H 1,3AHEH-S At}
@ a<0°]H 2, 4AMEH-Z A Aot
®a>0%Y o, xo go] AAH yZ
Zrol AAH y3t2 Zotxltt.

e AT a <04 o, x 9




i)
o)
e
N
=
I
Q
=
D
H
=2
1o,
I
i)
Iz
=
fu}
=
)
oo
1%
o,
of
gl
B
2
rlio

@D YAL A 2 2 Ao},
@ a>0<4 o, A 1, 3 AHEHES AL}= A Mot}

@ a<0d ] x 9 gho] Z7}std

<
1o
)
rlo
oy
P>
_O'll‘
rr
>
2
o
L

@ y=-ax 9 2} & HolA whdeh,
@a =22, x ol 3ol 374

i
<

o
EN)
Mo
oy
B>
QL
rr
>
R
o
L

® a=2 A, x| go] Z745 y o] iz F7hske o]k,




Aule] A y = ax(a # 0) 8] 212 zof gt

his

® a<09 u, xFro] Z715td yFHe 7ras

the A9 F 4

o}

1o

@y=axd I, y = —ax 2] I &
A of| A Tt

29L Avne

O
—




59. =T 1AZItyFol M 7 A2?

@y:—4x @y:gx ®y=x
7 3
@y:—gx @y:§x

y =ax(a #0) 9 1= a9 ALl 255 y=ol 714t
kA y = —4x ot




® a> 0019 A x7} F748 o, y Fadih,
@) ade A F4old
® a7t 355 THRL yEo /AL,

A

Aok,
s,
o 747k9] ZAet.



a9 Aofizko] 252 y3ol st
=, o] Agte] AL4E vZo] 71T

@ a®] A9

@ a® d9igt:
®al AUt

@ ao AYigt:

IS IS CRR SIS

®al AUt




©)
Q

N
i
>
Jhu
I
)
=
rr
<=

A
<
N
N
o
R
e

8

@ a>0°]H Al 1,3AHEHES Adth

@ a>00°9H x7t 371 off, y &= S71IT

® a<0°]H A% 9|2 gol= 2 Aot}

® a2 AYigto] 248 O nE y=of 77t




63. B 7] A

1
1g B

—}

5

flo I
rlo e
>,\1

=

H g TA y = ax (a #0) 9] 1o Tt
27

l-_l oL,

4% 5

@ a o gl BA T4 AHS At
© a<0o@ A 1, 3 AFLAL e,
© a o ARGl ALGE x Z 7PHY AL,

® a>0°% x 9 gho] T71E |, y o] gt F7IeI.

® Q0 ©9,6,.6

® 0.6 e
®@o.e ® 6.0,@

O©a<0°ld A 2 4 A2HS AT
© a o] AUigto] AASE y Sl 7.




64. o3 2#=Z= AHHE BA y = ax (a # 0) yA
o] Jefmoltt. The % g o] Y4 AR R E
& AL? A
C

sy @

® A<B<C<0<D<E

@ B<E<0<0<A<C

@D<A<C<O<B<E
@ 0<C<B<A<E<D

® 0<C<A<D<E<B

S ~
O mrt A 2, 4 AHREHE Atk A2 a #lol 25 ¢ "o,
A1, 3 AEHEE AHE A2 a kol Fd wolth

T3 |a| 7t 255 y SOl 7HA T

@®D<A<C<0<B<E




65. T2 % 2RIty Fol 7V 7ke 220

D y=x @y=-:x ® y=3x
@y:_5x @yZ—ix

y = ax © I LA |g| o] Zto] 255 y Fo 71t




y=ax o JTEAILAA jaf 2] ghol 22

31 (1] | 2
81> 1-11> | _‘>‘__

= >
2 5

5% x Zof 717,







68.

x 9 grol 2 W, 3 ¥R, .. ATl mel y of ol 2 . 3 W, -
weka x — 4wl y = 280lth. x, y Ale]e] A4S T

® y=3x @ y=5x @yz?x

@ y=09x ® y=11x

~&B

x O] grol 2 vjj, 3 uf, ... Wgto] wety of grol 2 Hf, 3 H, ---
= WolH AgH|E TA o]t
Ayl BA A Ly =ax
x=4 ¢, y=28c]B2
2=ax4,a="7

whEbA] JAAL y = Tx




69. A, B, C Al AFF 50 m B712] AFE qith 30 A « 2 ol
Zugonne "ol AAS ym 2t kA xo}y Abolo] BAS
Jefma el e 2 o, T 5 S AL

}’(m) A e A —B --C
50 ,"' ”
40 - - '4«/,
N i
20|k
10/’/;’

012345678 x(x)

@ AeRe B u7bA A, B, C Al A %91 M52 glgieh

@ B7} 1592 Solsith

@ A, B, C Al AFE9] =41 HE-2 29 U3

@ A7l 1502 Eojgitt

® B2 S22 A< A

@ C7t AsAlol o1& W7t 29 A7 8xolth.




70.

o7t A k2 € A E B &2 0]aL Q. SR xE
Ao 2R Eolxl AZE ykm =l & off, x 2}y o TAE
= UeE o5 Zoh. A golrt Al WAl s oS v

y o

Y (km)”
6

4

O 20 40 60 >
X ()

@ 1km @ 2km ® 3km @ 4km @51{111

Hoareol Aes} ksl FastAy, Aasit
L o] WFS HlE Mol 10, 202, 40, 502

Z=
)

e}

T

A= Boks v A2 4012 Fo]i SEH e =R H Skm
9]
AX




